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Už jste někdy přemýšleli na tím, které vaše nádobí v kuchyni využíváte ze všeho nejvíce? U
většiny lidí je to nejspíš pánev. Pokud k nim patříte i vy, pořiďte si kvalitní pánev, která
vám práci v kuchyni usnadní a třeba vás i naučí zdravě jíst. Seznamte se s granitovou
pánví, která do kuchyně vnese prvek tvrdé žuly a vaření bude díky jejím výhodám mnohem
komfortnější.

Pánev s granitovým povrchem, seznamte se!

Pánev s granitovým povrchem patří mezi ty nejkvalitnější pánve, které v kuchyni můžete používat. Z
granitu není vyrobená celá, nýbrž má jen granitový povrch, který jí dodává výjimečné vlastnosti.
Protože je granit vlastně žula, je povrch pánve velice tvrdý a odolný proti poničení. Granitový povrch
je přírodní, a proto zdravotně nezávadný.  Neobsahuje žádné škodlivé látky, které by se mohly dostat
do  připravovaného pokrmu.  Jídlo  z  granitové  pánve je  tak  i  mnohem chutnější.  Dalším plusem
granitové pánve je její nepřilnavý povrch, a proto nyní můžete připravovat vaše pokrmy mnohem
zdravěji, tedy jen s minimálním množstvím použitého tuku. Ani údržba pánve není nijak náročná.
Protože se na ní nic nepřipálí, obvykle ji stačí jen vytřít papírovou utěrkou. Granitovou  pánev můžete
všestranně využívat, protože je vhodná na všechny  typy sporáků a lze ji mýt i v myčce.

Mnohem zdravější stravování díky granitové pánvi

Víte, že s vaším hubnoucím plánem souvisí i kuchyňské nádobí,  které běžně používáte? Samozřejmě!
Téměř při každé dietě narazíte na požadavek snížit obsah tuku během přípravy pokrmů. To jde však
velice těžko, když vlastníte pánev, která se přepaluje. Jako hubnoucí pomůcka vám může kupodivu
sloužit granitová pánev, která pro přípravu pokrmů vyžaduje žádné nebo jen minimální množství tuku.
Všechny pokrmy na ní připravíte mnohem zdravěji. Při výběru granitové pánve se zaměřte na kvalitu.
Důležitá je i  ergonomicky tvarovaná rukojeť,  která se nebude nahřívat.  K vaší pánvi požadujte i
pokličku, která rozšíří vaše možnosti přípravy jídel.

Hledáte kvalitní granitovou pánev? Najdete i v e-shopu www.royaltyline.cz, ve kterém najdete i další
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kuchyňské příslušenství.


